



Spolufinancováno  
Evropskou unií



V Turnově 11. 12. 2023

**Zápis**  
**z pracovního jednání Řídicího výboru (ŘV) projektu**  
**CZ.02.02.XX/00/23\_017/0008137 MAP Turnovsko IV,**  
které se uskutečnilo  
v zasedací místnosti č. 504 budovy Nové radnice, Skálova 466, 511 01 Turnov  
**dne 11. 12. 2023 od 14:00 hodin**

Přítomni: dle prezenční listiny

**1) Zahájení, představení projektu MAP Turnovsko IV**

Ing. Lenka Krupařová zahájila jednání, přivítala přítomné na 1. jednání ŘV v rámci projektu MAP Turnovsko IV. Na programu je projednání a schvalování aktualizovaných dokumentů, které byly všem členům zaslány e-mailem dne 4. 12., volba předsedy a místopředsedy ŘV, volba vedoucích pracovních skupin. Ing. Lenka Krupařová dále stručně představila projekt, jeho jednotlivé aktivity a způsob přihlašování na akce, zmínila také administrativní postup při schvalování projektové žádosti.

**2) Aktualizované složení Řídicího výboru**

Mgr. Karel Bárta prezentoval návrh, aby ŘV pracoval i nadále v podobném složení, jako v minulém projektu, nově je v návrhu místo Mgr. Edity Vondrové Mgr. Denisa Štelzigová (ředitelka ZŠ Mašov – zástupce vedení škol a učitelů), místo Mgr. Lenky Morávkové Mgr. Martina Melíšková (učitelka ZŠ Turnov, Žižkova – zástupce učitelů). V návrhu je nově Mgr. Lenka Šulanová (zástupce Středního článku podpory), volné zatím zůstává 1 místo pro zástupce kraje – dle informací od Mgr. Dagmar Kasalové to nyní řeší, zástupce nám bude později přidělen. Celkem je tedy návrh na 20 členů ŘV pro projekt MAP Turnovsko IV.

Přítomní neměli k aktualizovanému složení ŘV žádné otázky či námítky, proto bylo přistoupeno k hlasování.

Hlasování: Kdo schvaluje aktualizované složení ŘV?

Pro: 14

Proti: 0

Zdržel se: 0

**Usnesení: Řídicí výbor tímto schvaluje aktualizované složení ŘV.**

**3) Volba předsedy a místopředsedy Řídicího výboru**

Ing. Lenka Krupařová informovala o návrhu, aby předsedkyní ŘV byla opět Mgr. Petra Houšková a pro účely zastupitelnosti, aby byl zvolen opět i místopředseda – navržen je Mgr. Karel Bárta.

Přítomní neměli k uvedenému žádné připomínky, neměli ani jiný návrh na předsedu a místopředsedu, proto bylo přistoupeno k hlasování.

Hlasování: Kdo souhlasí s tím, aby předsedkyní ŘV byla Mgr. Petra Houšková?

Pro: 14                      Proti: 0                      Zdržel se: 0

**Usnesení: Řídicí výbor tímto schvaluje Mgr. Petru Houškovou jako předsedkyni ŘV.**

Hlasování: Kdo souhlasí s tím, aby místopředsedou ŘV byl Mgr. Karel Bárta?

Pro: 14                      Proti: 0                      Zdržel se: 0

**Usnesení: Řídicí výbor tímto schvaluje Mgr. Karla Bártu jako místopředsedu ŘV.**

#### **4) Aktualizovaný Statut a Jednací řád Řídicího výboru (schvalování)**

Ing. Lenka Krupařová informovala, že Statut a Jednací řád vycházejí z minulého projektu, byla provedena pouze jejich aktualizace. Přítomní byli dotázáni, zda mají k dokumentům připomínky. Nebylo tomu tak, proto bylo přistoupeno k hlasování:

Hlasování: Kdo souhlasí s aktualizovaným zněním Statutu Řídicího výboru MAP Turnovsko IV?

Pro: 14                      Proti: 0                      Zdržel se: 0

**Usnesení: Řídicí výbor schvaluje aktualizovaný Statut Řídicího výboru MAP Turnovsko IV.**

Hlasování: Kdo souhlasí s aktualizovaným zněním Jednacího řádu Řídicího výboru MAP Turnovsko IV?

Pro: 14                      Proti: 0                      Zdržel se: 0

**Usnesení: Řídicí výbor schvaluje aktualizovaný Jednací řád Řídicího výboru MAP Turnovsko IV.**

#### **5) Organizační struktura projektu MAP Turnovsko IV (schvalování)**

Ing. Lenka Krupařová informovala o návrhu organizační struktury MAP, který obdrželi všichni členové předem e-mailem. Upozornila, že hlavní změnou oproti minulému projektu je nová povinná pracovní skupina (PS pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí). V projektu už nejsou dříve povinné pracovní skupiny pro matematickou a pro čtenářskou gramotnost. Nově je v projektu také dobrovolná pracovní skupina na podporu ředitelů škol – PS pro podporu gramotností a kompetencí managementu škol.

Hlasování: Kdo souhlasí s organizační strukturou projektu MAP Turnovsko IV dle předloženého návrhu?

Pro: 14                      Proti: 0                      Zdržel se: 0

**Usnesení: Řídicí výbor schvaluje organizační strukturu MAP Turnovsko IV dle návrhu.**

## 6) Pracovní skupiny, volba vedoucích pracovních skupin

Ing. Lenka Krupařová připomněla, že návrhy na vedoucí jednotlivých pracovních skupin jsou uvedeny v podkladech, které členové ŘV předem obdrželi. U stávajících pracovních skupin je v návrhu stejný vedoucí, jako v minulém projektu (u PS pro financování Mgr. Martina Marková, u PS pro rovné příležitosti Mgr. Michal Loukota). U nové povinné pracovní skupiny pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí je v návrhu Mgr. Petra Jágrová, u pracovní skupiny pro podporu gramotností a kompetencí managementu škol Mgr. Vítězslav Šťastný. Přítomní pak neměli k vedoucím žádné otázky či námitky, neměli jiné návrhy, proto bylo přistoupeno k hlasování.

Hlasování: Kdo schvaluje navrhované vedoucí pracovních skupin?

Pro: 14

Proti: 0

Zdržel se: 0

**Usnesení: Řídicí výbor tímto schvaluje vedoucí pracovních skupin dle návrhu.**

## 7) Jednací řád pracovních skupin(schvalování)

Ing. Lenka Krupařová informovala o Jednacím řádu pracovních skupin, který je obecný a je určený pro všechny pracovní skupiny podobně jako v minulém projektu MAP. V jednacím řádu je také zahrnuta možnost online setkávání v případě potřeby. Přítomní byli dotázáni, zda mají k dokumentu připomínky. Nebylo tomu tak, proto bylo přistoupeno k hlasování:

Hlasování: Kdo souhlasí s Jednacím řádem pracovních skupin?

Pro: 14

Proti: 0

Zdržel se: 0

**Usnesení: Řídicí výbor schvaluje Jednací řád pracovních skupin.**

## 8) Komunikační plán projektu MAP Turnovsko IV (schvalování)

Dokument vychází z komunikačního plánu MAP Turnovsko III a byl aktualizován tak, aby odpovídal podmínkám současného projektu MAP Turnovsko IV. Přítomní byli dotázáni, zda mají k uvedenému připomínky, nebylo tomu tak, proto bylo přistoupeno k hlasování:

Hlasování: Kdo souhlasí s návrhem komunikačního plánu MAP?

Pro: 14

Proti: 0

Zdržel se: 0

**Usnesení: Řídicí výbor schvaluje komunikační plán dle návrhu.**

## 9) Složení realizačního týmu projektu MAP Turnovsko IV (informování)

Realizační tým vychází z minulých projektů MAP, Ing. Lenka Krupařová pak postupně představila jednotlivé členy a jejich roli v týmu. Připomněla, že na webu <https://www.mapturnovsko.cz/map4/> jsou uvedeny všechny kontakty, e-mailové i telefonické.

## 10) Závěry z jednání

Předsedkyně ŘV poděkovala všem přítomným za účast a spolupráci a dotázala se ještě na aktuálně připravované akce v rámci projektu. Mgr. Karel Bárta připomněl, že i přes obtížnou situaci související se zpožděním zálohové platby, proběhla od začátku projektu řada akcí a další jsou plánovány počátkem roku 2024 – např.:

leden 2024 – Hodnocení MŠ

únor 2024 – Hodnocení ZŠ

Setkání asistentů pedagoga

Umělá inteligence a její využití ve vzdělávání (s využitím platformy Canva)

Návštěvy škol (ZŠ Jenišovice...).

Mgr. Karel Bárta dále informoval o výzvě na podávání žádostí o poskytnutí dotace na podporu účasti dětí na předškolním vzdělávání v roce 2024. Je domluveno, že odkaz na výzvu bude poslán do MŠ v ORP.

RNDr. Robert Rölc, Ph.D. informoval o výzvách na vzdělávání za jednotlivé MAS, které navazují na 48. výzvu IROP a s tím související potřebou aktualizace seznamu investičních potřeb (další schvalování bude možné na začátku března 2024).

MAS OPS pro Český ráj (pro Turnov, Hrubou Skálu, Karlovice, Olešnici a Všeň) –výzva pro MŠ a ZŠ je vyhlášena do 12.1.2024 – jsou poskytovány konzultace, veškeré info na webu MAS <https://craj-ops.cz/menu/vyzvy-sclld-2021-2027/irop/>

MAS Brána do Českého ráje (pro Rovensko p. T. a Tatobity) –výzva v současné době vyhlášena není

MAS Achát (pro ostatní území v ORP) –jsou poskytovány konzultace, výzva pouze pro ZŠ je vyhlášena do 19. 1. 2024, veškeré info na webu MAS <https://mas-achat.cz/vyzvy/irop-2/1-vyzva/>

Relevantní výzvy IROP:

87. výzva IROP - Další vzdělávání – určena pro ZUŠ a SVCČ, podávání žádostí v termínu 22.4.-22.5.2024, info na <https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/87vyzvairop>

95. výzva - Školská poradenská zařízení, speciální vzdělávání a střediska výchovné péče – podávání žádostí v termínu 27.5.2024 – 30.9.2025, info na <https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/95vyzvairop>

Na závěr byl domluven termín pro další jednání ŘV, a to 4. 3. 2024 od 14 hodin.

Zapsala: Ing. Lenka Krupařová

Ověřila: Mgr. Petra Houšková

#### **Přílohy zápisu:**

1. Aktualizované složení ŘV MAP Turnovsko IV
2. Aktualizovaný Statut ŘV
3. Aktualizovaný Jednací řád ŘV
4. Organizační struktura MAP Turnovsko IV
5. Komunikační plán MAP Turnovsko IV
6. Jednací řád pracovních skupin